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За само седам дана прикупљено дупло више од потребних 40.000 потписа за
расписивање референдума о недавно усвојеном Закону о истополним браковима у
Словенији. Иницијатива предата у парламентарну процедуру.

  

Иницијативу је покренуло словеначко конзервативно удружење које се противи
изједначавању права истополних и хетеросексуалних парова, укључујући и право на
усвајање деце, преноси Танјуг.

  

  

Коалиција за децу, удружење које окупља противнике новог Закона о брачној заједници
и породичним односима, прикупљене потписе je предала у парламентарну процедуру.

  

Иначе, промена Закона о брачној заједници и породичним односима, којим се
дозвољавају геј бракови и усвајање деце хомосексуалним паровима, прихваћена је
прошлог уторка у парламенту са 51 гласом "за" и 28 "против", а противници су одмах
почели са прикупљањем потписа за референдум како би оспорили закон.

  

Активност удружења усмерену ка одржавању таквог референдума подржала је и
Католичка црква у Словенији и додаје да су јој се се изјавом против новог законског
решења придружиле и Српска православна црква и Исламска заједница у Словенији,
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али не и Евангелистичка црква која у тој држави има 30-ак хиљада чланова.

  

Да би се расписао референдум којим се одлучује о ступању на снагу, или опозиву неког
законског решења који је парламент већ прихватио, у Словенији је потребно у року од 35
дана прикупити најмање 40.000 потписа.

  

Одобрење за расписивање референдума даје парламент, који одређује и атум његовог
одржавања.

  

Услови за опозив неког закона на референдуму у Словенији су пре две године
пооштрени, а може га забранити и Уставни суд уколико оцени да би могао произвести
противуставне последице или резултирати кршењем уставних права неке заједнице.

  

Уколико референдум о новом Закону о брачној заједници и породичним односима буде
расписан, тај закон би могао бити опозван под условом да се против њега изјасни
већина грађана који изађу на референдум, али и најмање петина од укупног броја
бирача уписаних у бирачке спискове.
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